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ATA DA 38 REUNIAO EXTRAORDINARIA DA CAMARA DE GRADUAGAO - Aos dezoito dias do 

més de dezembro de 2018, as 14 horas, na Sala 6032 do 6° andar do Prédio da Reitoria, reuniu-se 

a Camara de Graduagao, sob a presidéncia da Pré-Reitora de Graduagao, Professora Benigna 

Maria de Oliveira, estando presentes os seguintes Conselheiros: Professores Denise Burgarelli 

Duczmal, Luciano Pereira da Silva, Ricardo Augusto de Souza, Rita Lages Rodrigues, Solange 

Cervinho Bicalho Godoy e Yaska Fernanda de Lima Campos. A professora Glaura Lucas, em 

periodo de férias, participou, com anuéncia dos presentes, sem direito a voto. Havendo quérum, foi 

aberta a sessao. PAUTA: 1 — Julgamento dos recursos impetrados contra o resultado da 
  

Chamada do Programa de Apoio a Projetos Estruturantes de Laboratorios para o Ensino de 
    

Graduagao (Paleg 2018): A Presidente informou que no resultado preliminar, divulgado em 03 de 

dezembro de 2018 , foram contempladas as onze propostas indicadas pela Camara de Graduagao 

na reuniao realizada em 27 de novembro de 2018, tendo sido necessdarias adequacgées 

orgamentarias em oito propostas, de acordo com as indicagédes da Camara de Graduagao. O valor 

total de recursos aportados para a chamada, até o momento, foi de R$ 1.728.800,00. Também foram 

relacionadas as propostas excedentes, conforme ordem de classificagao. (Planilha anexa a ata). 

Em seguida, foram apresentados e discutidos os recursos apresentados por cinco proponentes: 1) 

Modernizacao da infraestrutura dos laboratérios de ensino de graduacao de biologia funcional do 
  

ICB, Unidade Académica: ICB, proponente: Andrea Siqueira Haibara; Parecer: Em reposta as 

consideragées da proponente, apresentamos os seguintes esclarecimentos: 1. A proposta foi 

analisada pela Camara de Graduagao quanto ao mérito e considerada relevante. No entanto, nao 

alcancou avaliagdo suficiente, em relagdo as demais propostas qualificadas, para que fosse 

contemplada. 2. A decisao anterior da Camara de Graduagao nao desqualifica o mérito da proposta, 

mas equaliza a alta demanda e o limite de recursos org¢amentarios destinados a Chamada. Diante 

do exposto, reiteramos o reconhecimento do mérito da proposta, mas somos pela manutencao da 

decisao da Camara de Graduacdao e indeferimento do recurso. 2) Inovagao e conhecimento em 
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movimento, Unidade Académica: Escola de Engenharia, proponente: Fabricio Jose Pacheco Pujatti; 

Parecer: Parecer: Em reposta as consideragées do proponente, apresentamos os seguintes 

esclarecimentos: 1. A proposta foi analisada pela Camara de Graduagaéo quanto ao meérito e 

considerada relevante. No entanto, nao alcangou avaliagao suficiente, em relagado as demais 

propostas qualificadas, para que fosse contemplada. 2. A decisao anterior da Camara de Graduagao 

nao desqualifica o mérito da proposta, mas equaliza a alta demanda e o limite de recursos 

orgamentarios destinados a Chamada. Diante do exposto, reiteramos o reconhecimento do mérito 

da proposta, mas somos pela manutengao da decisao da Camara de Graduagao e indeferimento 

do recurso. 3) Implementacao do LabCon - Laboratorio de Conexdées Intermidiaticas, Unidade 

Académica: Fafich, proponente: Fernanda da Costa Portugal Duarte; Parecer: Em reposta as 

consideragées da proponente, apresentamos os seguintes esclarecimentos: 1. A proposta foi 

analisada pela Camara de Graduacgao quanto ao mérito e considerada relevante. No entanto, nao 

alcangou avaliagao suficiente, em relagao as demais propostas qualificadas, para que fosse 

contemplada. 2. A decisao anterior da Camara de Graduagao nao desqualifica o mérito da proposta, 

mas equaliza a alta demanda e o limite de recursos orgamentarios destinados a Chamada. Diante 

do exposto, reiteramos 0 reconhecimento do mérito da proposta, mas somos pela manuten¢ao da 

decisAo da Camara de Graduagao e indeferimento do recurso. 4) Laboratério de Expografia,   

Unidade Académica: ECI, proponente: Jezulino Lucio Mendes Braga; Parecer: Em reposta as 

consideragées da proponente, apresentamos os seguintes esclarecimentos: 1. A proposta foi 

analisada pela Camara de Graduagao quanto ao mérito e considerada relevante. No entanto, nao 

alcangou avaliagao suficiente, em relagdo as demais propostas qualificadas, para que fosse 

contemplada. 2. A decisao anterior da Camara de Graduagao nao desqualifica o mérito da proposta, 

mas equaliza a alta demanda e o limite de recursos orgamentarios destinados 4 Chamada. Diante 

do exposto, reiteramos o reconhecimento do mérito da proposta, mas somos pela manutengao da 

decisao da Camara de Graduagao e indeferimento do recurso. 5) Laboratério Multiusuario de   
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Prototipagem, Unidade Académica: FACE, Proponente: Eduardo de Campos Valadares, parecer: 

Em reposta as consideragées do proponente, apresentamos os seguintes esclarecimentos: 1. No 

item 3.3 da Chamada consta a que deverao ser apresentados documentos comprobatdrios das 

colaboragées ou parcerias ja estabelecidas com outras Unidades Académicas ou Departamentos 

(letra d). Portanto, a Camara de Graduagao considerou necessaria a apresentacdo da anuéncia da 

Diretoria do ICEX, Unidade na qual serao desenvolvidas diversas atividades previstas na proposta. 

Considerou também que as anuéncias dos colegiados envolvidos, também exigidas no mesmo item 

(letra c), nao substituiriam a anuéncia da Diretoria ou Congregacao dessa Unidade. 2. Destaca-se 

que, no item 2 do Anexo 1, nao foi preenchido 0 quadro com o resumo indicando o total de cursos 

atendidos, total de atividades académicas curriculares atendidas e total de estudantes atendidos 

por semestre. 3. Ainda assim, a proposta foi analisada pela Camara de Graduagdo quanto ao mérito 

e considerada relevante. No entanto, nao alcancgou avaliagao suficiente, em relagao as demais 

propostas qualificadas, para que fosse contemplada. A decisao nao desqualifica o mérito da 

proposta, mas equaliza a alta demanda eo limite de recursos orgamentarios destinados a Chamada. 

Diante do exposto, somos pela manutengao da decisao da Camara de Graduagao e indeferimento 

do recurso. A Camara deliberou que, caso haja novo aporte de recursos para a Chamada, sejam 

contempladas, preferencialmente, as seis primeiras propostas classificadas como excedentes e que 

se referem a Unidades Académicas ainda nao contempladas. As adequacgédes orcamentarias 

deverao seguir os mesmos critérios definidos na reuniao de 27 de novembro de 2018. Nada mais 

havendo a tratar, a reuniao foi encerrada e, para constar, eu, Tales Railton de Almeida, Secretario- 

Geral da Pré-Reitoria de Graduagdo, lavrei a presente ata que assino com a Prd-Reitora de 

Graduagéo e demais membros da Camara de Graduagao. 
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